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601
CHINE, Canton Début XIXe
siècle
Quatre lés de papier peint, encre
et couleurs, montés en peinture,
faisan, grue, phénix, oies et
cacatoès et oiseaux perchés sur
un firmiana et sur des rochers
parmi les chrysanthèmes et
pivoines sur fond bleu. (Taches)
Dim. à vue 165 x 192 cm
Encadré

Estim. 6000/8000 €

602
CHINE XVIIIe siècle
Coupe en forme de fruit en jade
(néphrite) blanche et veine
rouille, sculpté en relief et
détaché d'un chilong formant
anse dans une branche, deux
autres grimpés sur le bord autour
d'un litchi, reposant sur trois
branches portant des litchi
formant petit pied. H. 5 cm. L.
11,5 cm

Estim. 1.000/1.500 €

603
CHINE Début XXe siècle

Statuette de Guanyin en corail
(corallium rubrum) rouge, debout
sur un socle en forme de lotus,
tenant un vase et son chasse-
mouche. H. 16 cm
Socle en bois et tissus et boite
recouverte de soie.

Estim. 800/1.000 €

604
CHINE XIXe siècle
Vase de forme balustre et
rectangulaire en porcelaine
décorée en bleu et rouge de
cuivre sous couverte de
chrysanthèmes et lotus sur une
face, sur l'autre de pivoines et
chrysanthèmes sur l'autre, les
côtés décorés de bambous.
(Fêlures et éclat au bord). H. 36
cm. Montés en bronze doré

Estim. 500/600 €

605
CHINE XXe siècle

Importante statue de lion en
bronze à patine brune assis, la
patte antérieure gauche posée
sur la bulle de ruban, la tête
tournée vers la gauche. H. 41
cm. L. 39 cm

Estim. 500/600 €

606
CHINE Epoque KANGXI   (1662
- 1722)
Deux grands vases balustres à
col enflé et bord évasé en
porcelaine décoré en bleu sous
couverte de médaillons ronds
ornés de fleurs surmontées de
jardinières fleuries, les bords
supérieurs et inférieurs ornées
de frises de pétales de lotus
décorées de de fleurs. Au revers,

Estim. 400/500 €



607
CHINE XIXe siècle
Vase à panse basse en
porcelaine émaillée céladon et à
décor moulé sous la couverte de
pivoines dans leur feuillage sur la
panse, le col orné de frises de
feuilles de bananiers. Les anses
en forme de têtes d'éléphants. H.
31 cm. Monture en bronze doré
postérieure.

Estim. 400/600 €

608
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Grande soupière en porcelaine
décorée en bleu sous couverte
de terrasse fleurie de pivoines,
les bords ornées de croisillons.
Deux anses en forme de
chrysanthèmes. (Ebréchures,
restaurations). Diam. 28 cm

Estim. 400/600 €

609
CHINE Epoque KANGXI   (1662
- 1722)
Suite de sept assiettes creuses
en porcelaine décorée en bleu
sous couverte d'un couple se
faisant les adieux devant une
terrasse sous un saule pleureur,
la chute ornée de quatre
réserves de lotus sur fond de
croisillons, l'aile décorée de
fleurs. (Egrenures et deux

Estim. 300/400 €

610
CHINE, Canton XXe siècle

Paire d'importants vases en
porcelaine émaillée polychrome
de mandarins, jeunes femmes et
enfants dans des palais entourés
de médaillons de papillons,
oiseaux et fleurs.
(Restaurations). H. 118 cm

Estim. 300/400 €

611
CHINE Début XXe siècle

Vase de forme cornet en
porcelaine émaillée polychrome
dans le style de la famille rose
Yongzheng de jeunes femmes et
enfants jouant près de bureaux
sur la partie supérieure, la partie
centrale ornée de deux réserves
polylobées de sujets mobiliers
sur fond de motifs de sapèques,

Estim. 200/300 €

612
CHINE XXe siècle

Importante potiche balustre et
couverte en porcelaine décorée
en bleu sous couverte de
chevaux galopant sous les pins,
l'épaulement orné des trois amis
de l'hiver (bambou, pin et
pruniers) et orné de quatre anses
en forme de têtes de lions.
(Fêlure de cuisson restaurée,

Estim. 200/300 €



613
CHINE, Canton XXe siècle

Paire de vases de forme
rectangulaire en porcelaine
émaillée polychrome et or dans
le style dit "mandarin" de
réserves ornées de jeunes
femmes et enfants sur une
terrasse sur fond de motifs
géométriques en émail or. Deux
anses en forme de têtes de lions

Estim. 200/300 €

614
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Huit assiettes en porcelaine
décorée en bleu sous couverte,
dont trois de chrysanthèmes,
pivoines, kaki et pêches au
centre, l'aile décorée de
branches de fleurs et quatre de
vase fleuri près d'un rocher percé
et bambous. (Trois fêlées). Diam.

Estim. 200/250 €

615
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Ensemble en porcelaine décorée
en bleu sous couverte
comprenant:
- une paire de coupes à décor de
pivoines et chrysanthèmes. (une
restaurée). Diam. 27,2 cm
- une paire d'assiettes à décor de
bambous et chrysanthèmes, le
bord orné de quatre objets de

Estim. 150/200 €

617
CHINE XXe siècle

Grande potiche couverte en
porcelaine à décor imprimé en
bleu sous couverte, rouge de fer
et émail or dans le style Imari
d'oiseaux posés sur des
branches fleuries sortant d'un
panier. L'épaulement orné de
fleurs stylisées sur fond bleu. La
prise du couvercle en forme de

Estim. 100/150 €

618
CHINE XXe siècle

Plat en porcelaine décorée en
bleu sous couverte des huit
immortels près des rochers. Le
bord orné de quatre réserves de
fleurs sur fond de croisillons.
(Egrenures). Diam. 41 cm

On y joint un couvercle en
porcelaine bleu blanc à décor de

Estim. 100/150 €

619
CHINE XXe siècle

Vase en porcelaine émaillée
polychrome à décor de jeunes
femmes et poèmes.
H : 43,5 cm

Estim. 150/200 €



620
CHINE, Canton Fin XIXe siècle
Grande bassine en porcelaine
émaillée polychrome dans le
style de la famille verte de
réserves ornées de jeunes
femmes et enfants dans des
palais et papillons, oiseaux et
fleurs. (Fêlures). Diam. 47,8 cm

Estim. 100/150 €

621
CHINE, Canton XXe siècle

Deux grandes potiches balustres
pouvant former paire en
porcelaine à décor imprimé
polychrome de mandarins,
jeunes femmes et enfants dans
des palais entourés de
médaillons de papillons, oiseaux
et fleurs. H. 84 et 85 cm

Estim. 100/150 €

622
CHINE XXe siècle

Importante statue de faisan en
porcelaine émaillée polychrome,
posé sur un rocher, la tête
tournée vers la gauche, le
plumage émaillé polychrome. Au
revers, la marque apocryphe de
Qianlong. h. 48 cm

Estim. 80/100 €

623
CHINE XXe siècle

Paire de potiches balustres en
porcelaine émaillée polychrome
à décor dans des réserves de
vases fleuris de pivoines et
chrysanthèmes sur fond bleu
foncé orné de lotus dans leur
feuillage. L'épaulement orné de
frises de ruyi sur fond jaune.
Marque apocryphe de Qianlong.

Estim. 80/100 €

624
CHINE XXe siècle

Paire de potiches balustres et
couvertes en porcelaine émaillée
polychrome de mandarins et
enfants dans des pavillons. Au
revers, la marque apocryphe de
Qianlong. H. 44 cm

Estim. 80/100 €

625
CHINE XXe siècle

Vase de forme balustre en
porcelaine émaillée polychrome
à décor d'immortel chevauchant
une qilin accompagné d'enfants
portant des lanternes. Deux
anses en forme de deux lions se
faisant face. H. 46,8 cm

Estim. 100/150 €



626
CHINE, Canton XXe siècle

Ensemble comprenant quatre
vases en porcelaine émaillée
polychrome de mandarins,
jeunes femmes et enfants et
réserves ornées de papillons,
oiseaux et fleurs. Les anses en
forme de lions, l'épaulement en
forme de chilong en relief.
(Eclats) H. 36 et 43 (x2) et 44,5

Estim. 80/100 €

627
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Egouttoir en porcelaine décorée
en bleu sous couverte de
pivoines, le bord orné de frises
de ruyi et spirales. (Fêlures).
Diam. 38,5 cm

Estim. 80/100 €

628
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Paire de vases cornets en
porcelaine émaillée polychrome
de la famille rose dans une
réserve en forme de feuilles
d'oiseaux et pivoines sur fond
bleu poudré décoré en émail or
de glace brisée et fleurs de
pruniers. (Eclat restauré, or usé).

Estim. 80/100 €

629
CHINE Vers 1900
Vase balustre en porcelaine
émaillée polychrome des trois
Dieux Etoiles (Fu Lu Shou Xing)
sur une terrasse entourés des
huit immortels taoïstes, de Kui
Xing et de Xiwangmu. Deux
anses en forme de deux lions
jouant. (fêlures en étoile au
fond).  H. 44,5 cm

Estim. 80/100 €

630
CHINE XIXe siècle
Vase de forme bouteille en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte de réserves polylobées
ornées de fleurs. (Col coupé,
fond percé, restauré). H. 43 cm
Monté en bronze.

Estim. 60/80 €

631
CHINE XXe siècle

Ensemble en porcelaine émaillée
polychrome comprenant:
- Porte-pinceaux à décor d'un
lettré accompagné de trois
servantes et poèmes. Marque
apocryphe de Guangxu. H. 12,8
cm
- Vase à décor d'oiseau sur des
branches de pruniers en fleurs.

Estim. 60/80 €



632
CHINE XXe siècle

Paire de vases carrés en
porcelaine émaillée polychrome
d'oiseaux posés sur des
branches de pivoines et parmi
les pruniers en fleurs sur fond
jaune. (Fonds percés, montés en
lampe). h. 53 cm

Estim. 60/80 €

633
CHINE XXe siècle

Vase de forme carrée en
porcelaine émaillée polychrome
de faisans posés sur des
branches de pivoines, oiseaux
volant parmi les chrysanthèmes
et pruniers en fleurs. Deux anses
en forme de têtes de lions
supportant des anneaux.
(Egrenures). H. 40,5 cm

Estim. 60/80 €

634
CHINE XXe siècle

Vase balustre à col évasé en
porcelaine émaillée polychrome
de branches de pivoines,
l'épaulement orné de réserves de
sujets mobiliers sur fond de
frises de svastika. Deux anses
tubulaires en forme de bambous.
H. 32 cm

Estim. 50/60 €

635
CHINE XXe siècle

Paire de vases balustres à col
évasé en porcelaine émaillée
polychrome d'un paysage
montagneux et lacustre, le col
orné de pivoines dans leur
feuillage sur fond rose. Marque
apocryphe de Qianlong.
(Restaurations). H. 46,5 cm

Estim. 40/60 €

636
CHINE XXe siècle

Vase cornet en porcelaine
émaillée polychrome d'un faisan
sur une branche de pêches de
longévité observant un rocher
percé et fleuri de chrysanthèmes.
(Eclat au bord). H. 36,5 cm

Estim. 40/60 €

637
CHINE, Canton Vers 1900
Paire de potiches couvertes en
porcelaine émaillée polychrome
de mandarins, jeunes femmes et
enfants et médaillons de
papillons, oiseaux et fleurs
alternés. La prise du couvercle
en forme de lion couché.
(Restaurations et éclats). H. 42,5
cm

Estim. 40/60 €



638
CHINE, Canton XXe siècle

Porte-parapluie en porcelaine à
décor imprimé émaillé
polychrome de mandarins et
jeunes femmes dans des
réserves sur fond de papillons et
fleurs. H. 46 cm

Estim. 40/50 €

639
CHINE XIXe siècle
Ensemble de quatre pages
d'album, encre et couleurs sur
soie, représentant des scènes du
romain "Trois royaumes". Dim.
35 x 32 cm
Encadrés sous verre

Estim. 300/500 €

640
CHINE XXe siècle

Deux jardinières carrées en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte, l'une des fleurs des
quatre saisons, de lotus,
pivoines, pruniers en fleurs et
chrysanthèmes, l'autre de sujets
mobiliers. (La deuxième
restaurée au bord). H. 16,5 et 16
cm

Estim. 30/50 €

641
CHINE XXe siècle

Vase balustre en bronze et
émaux cloisonnés à décor de
pivoines dans leur feuillage sur
fond bleu. (Restauration au col).
H. 31 cm

Estim. 20/30 €

649
THAILANDE XXe siècle

Tête de bouddha en bronze
doré, la chevelure bouclée et
surmontée de l'ushnisha. H. 17
cm

Estim. 10/20 €

650
VIETNAM XIXe siècle
Edit impérial en soie à six pages
en soie damassée de chauves-
souris volant parmi les nuages et
caractères "tho" (longévité), le
contenu écrit è l'encre: la
promotion de Nguyễn Phúc Miên
Lịch(1841-1919), soixante-dix-
huitième fils de l'empereur Minh
Mang(1791-1841), au titre de
duc Thành Quốc Công par

Estim. 5.000/6.000 €


